



PORTARIA-R Nº 847/2015, DE 14 DE AGOSTO DE 2015

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 79, de 25.04.2013, Seção 2, página 01,

RESOLVE:

Art. 1º- **RETIFICAR** a Portaria-R nº 756/2015, que trata da composição de BANCAS EXAMINADORAS DO CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGO EFETIVO DE PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO deste Instituto Federal:

Onde se lê:

Edital nº 07/2015/IF Sudeste MG – câmpus Manhuaçu

<i>Área/Cod.</i>	<i>Banca Examinadora</i>	
	Presidente	Membros
Engenharia Agrícola	Gabriel Henrique Horta de Oliveira	Geice Paula Villibor
		Ana Paula Lellis Rodrigues de Oliveira
		Suplente: José Geraldo Soares

Leia-se:

Edital nº 07/2015/IF Sudeste MG – câmpus Manhuaçu

<i>Área/Cod.</i>	<i>Banca Examinadora</i>	
	Presidente	Membros
Engenharia Agrícola	Gabriel Henrique Horta de Oliveira	Geice Paula Villibor
		Jonathas Batista Gonçalves Silva
		Suplentes: José Geraldo Soares e Fernando Mendes Botelho


Paulo Rogério Araújo Guimarães,
Reitor – IF Sudeste MG

Paulo Rogério Araújo Guimarães
Reitor - IF Sudeste MG
Dec. Presid. de 24.04.13, DOU 25.04.13